

# «Снимаем кино в Вене»

Такое название получила программа интенсивного курса немецкого языка, организованного «Первым русским лицем» в Вене для учащихся московской гимназии № 1527. Поездка в столицу Австрии пришлась на время московских каникул, и чтобы сделать ее более увлекательной, школьникам было предложено «снять кино». Настоящее кино обо всем, что с ними происходило.

Мало того, что 16 гимназистов и двое сопровождающих их учителей сразу попали из зимы в лето (погода выдалась на славу), в аэропорту их ждал еще один сюрприз - профессиональный оператор с кинокамерой и первые интервью по-немецки. За 8 дней гости побывали в Парламенте, Народной Опере, музеях: Бельведер, Краеведческом и Искусства, в Доме Хундертвассера, зоопарке, старом городе, в Хоффбурге и Пратере, в музее Мадам Тюссо, а также встретились со сверстниками,

«Правда» и ее главном редакторе, соратнике Ленина Троцком... Возможно, кто-то из них не знал эти имена и название, но пирожные понравились всем.

Учебная часть программы заключалась в том, что накануне ребятам предоставлялся материал по-немецки о месте будущего визита, они его внимательно изучали, а затем посещали и снимали кино. В последний день от снятые



учащимися Шоттенгимназии. Отец Себастьян, преподаватель русского языка, любезно разрешил москвичам присутствовать на его уроке и провел экскурсию на немецком языке по своему историческому зданию. В кафе «Централь» ребята отведали венские сладости и услышали историю о газете

материалы были представлены на «большом экране». Диски с фильмом, авторами сценария и участниками которого они стали, каждый получил с персональным фото на обложке. Также гимназистам были вручены сертификаты об успешном прохождении курса. Гала-вечеринка прошла весело. При прощании были подарки и слезы, поцелуи и обещания вернуться... «Ich komme wieder (Я вернусь!)», - обещали ребята, подражая Шварценеггеру.

О своих впечатлениях лучше всего написали сами гости:

**Анастасия М., 13 лет:** «Все было восхитительно, я получила массу впе-

чатлений и огромное удовольствие...»

**Лиза Л., 14 лет:** «Самый яркий эпизод поездки — когда в гимназии я познакомилась с девочкой, у которой, как оказалось, так много общего со мной...»

**Настя Д., 15 лет:** «Очень хороший распорядок дня: всего за 1 неделю я подробно ознакомилась с главными достопримечательностями города. Очень понравились занятия в лицее. Улучшила навык работы с текстом.»

**Евгений Ш., 13 лет:** «Пратер, страшные аттракционы, это было НЕЧТО! Очень понравился наш экскурсовод и учитель. Эта была самая лучшая поездка группы».

Сотрудничество с московской гимназией будет продолжено летом. Несколько групп школьников планируют провести свои каникулы в Вене и ее окрестностях.

**Елена Малахова,**  
руководитель курса

Больше информации на нашем сайте: [www.russlycee.at](http://www.russlycee.at)